
 

 

Environmentální vyúčtování REMA Battery: V roce 2024 jsme 
zpětně odebrali přes 622 tun baterií 

Praha, 12. června 2025 

Společnost REMA Battery, s.r.o., která provozuje kolektivní systém pro zpětný odběr baterií, 

zveřejnila pravidelné environmentální vyúčtování za rok 2024. Výsledky potvrzují, že recyklace 
baterií má výrazný pozitivní dopad na životní prostředí. V loňském roce REMA Battery zajistila 
zpětný odběr a recyklaci více než 622 tun přenosných baterií. 

Novinkou letošního vyúčtování je přehled o množství odpadu, který díky recyklaci vůbec nemusel vzniknout. 

REMA Battery tak nově dokáže nejen vyčíslit úspory energie, vody či emisí CO₂, ale také ukázat, jak odpovědný 
přístup firem a občanů zabraňuje produkci velikého množství odpadu. 

„Recyklace baterií není jen o návratu surovin do oběhu. Díky novým výpočtům vidíme i to, jak zpětný odběr 
baterií předcházel vzniku odpadů. To přináší zcela nový pohled na smysl naší práce,“ vysvětluje Tomáš Pešek, 

jednatel společnosti REMA Battery, jednoho ze dvou kolektivních systémů pro přenosné baterie v Česku. 
„Každá baterie, která neskončí v běžném odpadu, ale ve zpětném odběru, šetří nejen cenné suroviny, ale také 
vodu, energii a snižuje množství produkovaných emisí CO2. Enviromentální vyúčtování ukazuje, jaký konkrétní 
přínos může má recyklace i té nejmenší baterie.“ 

Přínosy recyklace baterií v roce 2024: 

V roce 2024 jsme spolu s našimi partnery a občany zpětně odebrali a předali k recyklaci 622 483 kg 
odpadních baterií. Díky tomu jsme dosáhli následujících environmentálních úspor: 

o 12 849 075 kWh elektrické energie, 

o 379 520 kg primárních surovin, 
o 308 263 m³ vody, 

o 147 985 litrů ropy, 
o 1 757 812 kg emisí CO₂ a 
o předejít vzniku 8 674 074 kg odpadu. 

„Baterie obsahují kovy a chemikálie, které mohou při nevhodné likvidaci ohrozit přírodu i zdraví lidí. Každý, kdo 
baterii vrátí do sběrné sítě, pomáhá chránit životní prostředí a šetřit cenné přírodní zdroje,“ dodává Pešek. 

Děkujeme všem, kteří se aktivně zapojují do zpětného odběru přenosných baterií. I nadále platí, že každá 
odevzdaná baterie má smysl. Pomáháme nejen šetřit přírodu, ale i budovat odpovědnou budoucnost. 



 

 

O společnosti REMA Battery 

Hlavními aktivitami společnosti REMA Battery je poskytování služeb zabezpečení zpětného odběru a recyklace 
přenosných baterií. 

Svým klientům REMA Battery nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, 

běžným spotřebitelům pak pomoc a jednoduché vyřešení starostí s vysloužilými přenosnými bateriemi. V oblasti 
ochrany životního prostředí REMA Battery působí od roku 2010, od kdy provozuje systém pro zpětný odběr 

a recyklaci vysloužilých přenosných baterií. 

Podrobné informace najdete na adrese www.remabattery.cz. 
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